
Notulen ALV Meerkracht 25-2-25 
Aanwezig: het bestuur en ca. 20 leden/geïnteresseerden 
 
Opening, vaststelling agenda: 
Stefan opent de vergadering om ca. 19.30 uur in Het Strandhuis. 
Er zijn geen aanvullende agendapunten. 
 
Vaststelling notulen ALV 2024 
Deze waren per abuis niet meegestuurd met de stukken voor de ALV. Wel zijn deze notulen op 
25 mei 2024 met de leden gedeeld. 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 
Jaarverslag 
We hebben in  2024 veel nieuwe leden mogen verwelkomen. Deels n.a.v. de energie cafés. 
 
De activiteiten van Meerkracht in 2024 waren: 

• Zonnedak Manege 
• Vuilniswandelen 
• Warmtepompavond 
• Energiecafés 
• MeerBloeiKracht (bloembollen), MeerGroeneDaken  
• Fruitbomen snoeien, oogsten en tot sap persen incl. lokale markt 
• Overleg met Bureau Meerstad en andere coöperaties 
• Energiecoach 

 
Toelichting zonnedak: 
Voor de verzekering hebben we een scope12 keuring nodig. Deze heeft in januari 2024 
plaatsgevonden. Hieruit kwamen diverse gebreken. Op kosten van de installateur is alles 
aangepast afgelopen jaar. Binnenkort ontvangen we het rapport van de herkeuring waarna we, 
als het goed is, weer verzekerd zijn. 
 
Door deze werkzaamheden zijn alle panelen eraf geweest en de kabels vervangen. 
Daardoor wel fors minder opbrengst qua opwek, ca 20% minder dan eerdere jaren. 
 
Jaarrekening 
Corrie licht de belangrijkste punten uit de jaarrekening toe: 

• De stroomopbrengst is fors lager dan eerdere jaren en dan begroot, dit komt deels door 
de lagere opwek (zie hierboven) en deels door de lagere stroomprijzen. 

• De kosten voor activiteiten bestaan grotendeels uit: 
o € 785 voor informatieavonden/energiecafes (kosten drankjes en 

zaalhuur/bijdrage verwarming) 
o € 320 voor de fruitpers/lokale markt 

Verder wat kleinere posten voor het drukken van flyers, een borrel voor vrijwilligers en 
een lunch voor de snoeidag. 



• We hebben € 676 aan rente ontvangen op onze spaarrekening welke eind 2023 geopend 
is. 

 
Vragen bij de jaarrekening:  
Wat was oorspronkelijk begroot bedrag bij zonnedak? => dit was ca. € 2.000 en ligt daarmee in 
lijn met de huidige opbrengst. 
 
Waarom was 2022 zo hoog? => dat komt door extreem hoge stroomprijzen die toen golden. 
 
Kascommissie 
De kascommissie bestond dit jaar uit Dragoslav en Herwin. Dragoslav geeft een kort verslag, de 
kascommissie heeft een steekproef op facturen en betalingen gedaan,  er zijn geen 
onregelmatigheden gevonden. Conclusie van de kascommissie: deugdelijke boekhouding met 
het advies decharge verlening. 
Besluit: decharge is verleend en jaarrekening is vastgesteld. 
 
De kascommissie wordt hartelijk bedankt voor het uitvoeren van de controle. 
 
Benoemen kascommissie 
Het bestuur ziet graag regelmatig roulatie in de kascommissie om te waarborgen dat er met een 
frisse blik naar de cijfers blijft worden gekeken. 
Voor 2025 blijft Herwin in de kascommissie zitten, Tjeerd wordt een nieuw lid en Koos wordt 
reserve lid. 
 
Benoemingen bestuur 
Norbert treed in de loop van 2025 af i.v.m. een verhuizing. 
In de aankondiging van de ALV was aangegeven dat Ivet zich verkiesbaar had gesteld voor een 
bestuursfunctie. Dit is echter kort voor de ALV ingetrokken, waardoor Ivet niet is benoemd. 
 
De 3-jaarstermijn van Corrie is afgelopen, zij heeft zich opnieuw verkiesbaar gesteld. 
Besluit: Corrie is opnieuw benoemd als bestuurslid voor de komende drie jaar. 
 
Plannen voor 2025 
Wat we in ieder geval gaan doen: 

• Warmtepompavond 
• Energiecafés 
• Fruitbomen snoeien op 8 maart 
• Borrel/etentje voor alle vrijwilligers 
• Vuilwandelen 
• Bloembollen editie #3 (nog even afhankelijk van opkomst bollen dit jaar) 

 
Wat we overwegen te gaan doen: 

• Fruit plukken en laten persen i.c.m. oogstfeest/lokale markt 
Voorwaarde hiervoor is dat er zich meer vrijwilligers aanmelden om dit te helpen organiseren. 
 
 
 



Op de vraag naar andere suggesties komen de volgende punten naar voren: 
• In het kader van de energietransitie en energieopslag over de seizoenen heen:  kan 

Meerkracht hier misschien een werkgroep voor oprichten om dit verder te onderzoeken 
voor mogelijkheden voor Meerstad? Dit is een goed voorstel, na de vergadering wordt 
hierover het e.e.a. concreet afgestemd. 

• In aanvulling hierop wordt aangegeven dat hier wellicht mogelijkheden voor zijn bij 
nieuwe wijk Gruno-de Wierden => dit is inderdaad onderwerp van gesprek in onze 
gesprekken met Bureau Meerstad.  

• Tweede aanvulling hierop: de wethouder komt over een paar weken langs. Misschien 
goed om hier vanuit Meerkracht ook bij aan te haken om dit onderwerp daar ook onder 
de aandacht te brengen (Bureau Meerstad is mogelijk niet de goede partij). Stefan zal 
hiervoor worden uitgenodigd. 

• Het organiseren van meer voorlichtingsavonden: 
o Soort energiecontracten 
o Wat voor impact heeft salderen 
o Wel/geen thuisbatterij doen 
o Waterzijdig inregelen van verwarming 

 
Begroting 2025 
Corrie licht de bijzonderheden toe: 

• O.b.v. de voorlopige prijs die van Energie VanOns hebben doorgekregen en de geschatte 
opwek voor 2025 komt de opwek van het zonnedak lager uit dan de afgelopen jaren. 

• De verwachte contributie-opbrengsten zijn hoger gezien het gestegen ledenaantal. 
Bovendien stelt het bestuur voor om de contributie te verhogen naar € 15 (al verwerkt in 
de voorgestelde begroting). Dit omdat we als Meerkracht steeds meer activiteiten zijn 
gaan organiseren welke geld kosten. Dit werd gefinancierd vanuit de hoge opbrengsten 
van het zonnedak, maar gezien de dalende opbrengsten wordt dit steeds lastiger. 
Bovendien is de contributie sinds de oprichting van Meerkracht in 2017 niet verhoogd 
terwijl de kosten door de inflatie wel zijn gestegen.  

• Er zijn kosten voor de volgende activiteiten begroot: 
o Zaalhuur/consumpties voor te organiseren activiteiten (wel lager begroot dan 

werkelijke kosten 2024) 
o Flyers/promotie voor activiteiten 
o Fruit persen/ lokale markt (wel lager begroot dan werkelijke kosten 2024) 
o Borrel/etentje vrijwilligers 
o Lunch snoeidag 8 maart 

 
Er is een uitsplitsing gemaakt van de opbrengsten en kosten van alleen het zonnedak en van de 
overige activiteiten. Dit resulteert in: 

• € 1.124 positief resultaat zonnedak (kasstroom 2025 is echter € 2.148 negatief door 
aflossingen op de schuld) 

• € 207 negatief resultaat op de overige activiteiten 
 
 
  



Vragen bij de begroting: 
• Is wel eens overwegen om naar sponsoring te kijken om de opbrengsten te verhogen? => 

dit is nu nog niet aan de orde maar kan voor de toekomst zeker handig zijn. 
• Kan het ook zijn dat we op een gegeven moment moeten betalen voor de stroom die we 

leveren? => nee dat is niet mogelijk onder ons huidige contract. 
• Staat de stroomprijs vast? Hebben we een vaste afnemer? => we leveren alle stroom 

aan Energie VanOns, de prijs wordt jaarlijks opnieuw vastgesteld. 
• Zouden we de stroom die wij leveren als coöperatie kunnen verkopen aan nieuwe 

projecten zoals het Baken? => dat zou een heel ander contract betekenen wat ook weer 
invloed heeft op de huidige mogelijkheden voor deelnemers om de 
energiebelastingkorting te verrekenen. 

• Als je onze liquide middelen en schuld voor het zonnedak naast elkaar zet, zijn we dan 
op 0?  => onze liquide middelen zijn hoger dan de schuld voor het zonnedak. 

 
Besluit: de ALV stemt in met de contributieverhoging waardoor de contributie voor 2025 wordt 
vastgesteld op € 15. Tevens wordt de begroting voor 2025 ongewijzigd vastgesteld. 
 
Vacatures, Sluit je aan, Doe je mee, Wat lijkt je leuk 
We zijn altijd op zoek naar vrijwilligers om mee te denken en mee te helpen.  
Hierbij wordt opgemerkt dat het wellicht beter werkt om voor specifieke taken een oproep te 
doen. I.p.v. nu een algemene oproep te doen. Dit wordt meegenomen voor komend jaar. 
 
Social media: hoe willen jullie het liefst  bereikt worden? 
Input vanuit de ALV: 

• Mail handig voor informatieve nieuwsbrieven. 
• Community dorpsbelangen handig voor oproepjes/ reminders. 
• Veelgestelde vragen opnemen op website (kost wel tijd om dit actueel te houden) 
• Jaarkalender op website opnemen => staat al op de website van Dorpsbelangen. Zorgt 

wel voor verwarring omdat niet altijd duidelijk is wie wat organiseert.  
• Aparte app-groepen werken ook goed, nu voor deelauto en voor energiecafe. 
• Facebook toch nog wel aanhouden, m.n. voor nieuwe bewoners. Denk ook aan 

InforMeerstad. 
• Tip om nieuwe bewoners vanuit de gemeente door te krijgen, zij kunnen dan 

welkomstpakketje krijgen met info van alle verenigingen etc. 
 
Wvttk  
Kort stilgestaan bij het afscheid van Norbert. 
Norbert heeft een ophangbord Energiecafe cadeau gegeven. 
 
Sluiting 
Stefan sluit de vergadering rond 20.30 uur.  

 
 
 
 
 

 


